

#### FRENCH'S 007365 - Mustard Packet Yellow

Frenchs Classic Yellow Mustard is made with #1 grade mustard seeds and features a bright, glossy yellow color with an unmatched, tangy and creamy traditional mustard flavor. Show patrons your commitment to quality by elevating your operation with Frenchs Classic Yellow Mustard, Americas #1 mustard brand. With the increasing demand for delivery service, the 7 gram packet is the perfect single-serve size for deliver or take-out orders. In everything we do, from sourcing the finest ingredients to maintaining our time-honored recipes, McCormick is committed to excellence and has been enhancing the dining experience for more than 100 years. Frenchs uses the entire seed in their mustard and other products for zero waste.



## Handling Suggestions

Frenchs Classic Yellow Mustard condiment packets have a shelf life of 270 days when stored unopened in a cool, dry place to protect against flavor loss and moisture. Avoid exposure to heat, humidity, direct sunlight and fluorescent light to maintain flavor and color. Recycling of cardboard cases is encouraged where acceptable.

### Serving Suggestions

Frenchs Classic Yellow Mustard is the classic, beloved all-American condiment which adds tangy, signature flavor when accompanying orders of: Gourmet burgers and fries Chicken nuggets or chicken tenders Grilled bratwurst Pulled pork BBQ sandwiches Deli sandwiches and wraps

# Prep & Cooking Suggestions

No preparation necessary. Frenchs Classic Yellow Mustard condiment packets are ready to use. Give inhouse, to-go and delivery orders the mustard brand they love with every complementary single-serve packet.

# Product Specifications

Brand			Manufacturer						Product Category			
FRENCH'S			McCormick Corporate						Mustard			
MFG #		SP	PC #	GTIN			Рас		ack	Pack Desc.		
901559	901559255		7365	10041500010			80	500		5	500 / 1 / 7.0 GRM	
Gross We	ight I	Net Weight		Catch Weight		Country of C		f Ori	gin	Kosh	er	Child Nutrition
9.05lb	)	7.7lb		No		USA		۹		Yes		No
Shipping Information												
Length	Widt	h He	eight	nt Volume		хНI	I Shelf L		fe	Storage Temp From/T		Temp From/To
13.19in	.19in 9.94in		25in	0.4ft3 1		x10	270DAYS		/S	50°F / 80°F		



Saladi



### FRENCH'S 007365 - **Mustard Packet Yellow**



Frenchs Classic Yellow Mustard is made with #1 grade mustard seeds and features a bright, glossy yellow color with an unmatched, tangy and creamy traditional mustard flavor. Show patrons your commitment to quality by elevating your operation with Frenchs Classic Yellow Mustard, Americas #1 mustard brand. With the increasing demand for delivery service, the 7 gram packet is the perfect single-serve size for deliver or take-out orders. In everything we do, from sourcing the finest ingredients to maintaining out time-honored recipes, McCormick is committed to excellence and has been enhancing the dining experience for more than 100 years. Frenchs uses the entire seed in their mustard and other products for zero waste.

### Nutrition Analysis - By Serving

Calories	0	Total Fat	Og	Sodium	80mg
Protein	0	Trans Fats	Og	Calcium	
Total Carbohydrates…	Og	Saturated Fat	Og	Iron	
Sugars	Og	Added Sugars	Og	Potassium	0mg
Dietary Fiber	Og	Polyunsaturated Fat		Zinc	
Lactose		Monounsaturated Fat		Phosphorus	
Sucrose		Cholesterol	0mg		
Vitamin A(IU)•		Vitamin D	0mcg	Thiamin	
Vitamin A(RE)		Vitamin E		Niacin	
Vitamin C		Folate		Riboflavin	
Magnesium		Vitamin B-6		Vitamin B-1 2•	
Monosodium		Sulphites		Nitrates	

## Additional Images



